

Tel: +49 5941 2029960 Fax: +49 5941 2029969 E-Mail: info@longlife-led.de

Art.-Nr. 3943: **Powerbank ROMOSS Pure 05 | 5000 mAh | ultradünn

Produktbilder











Charging two devices at the same time Shared charging Equipped with two USB output ports of 1 A and 2.1 A each Support charging two devices simultaneously

Packaging





Packing Box

Pure 05





Micro USB Cable

User Manual

All data on this page are values measured in the ROMOSS Laboratory which may vary under different environments and temperatures



Produktbeschreibung

ROMOSS Pure 05 | Ultradünne Powerbank mit 5000 mAh

Das ROMOSS Pure 05 überzeugt mit einem schlichten und kompakten Design. Mit der **Abmessung von 9cm x 6cm** und einer Dicke von 1,4cm passt diese Powerbank bequem in Hosentaschen und Handtaschen. Diese Powerbank wiegt 123g.

Über zwei USB-Ports können **zwei Smartphones simultan aufgeladen** werden. Und es gibt noch einen weiteren Vorteil: Diese Powerbank wird über ein Mikro-USB-Eingangsanschluss aufgeladen. Während Sie also zwei Smartphones gleichzeitig aufladen, können Sie auch schon die Powerbank über das Mikro-USB-Anschluss aufladen.

Die ROMOSS Pure 05 Powerbank erreicht eine Ausgangsleistung bis zu 2,1A.

Im Lieferumfang sind enthalten

- 1x Powerbank Romoss Pure 05 5000mAh
- 1x Mikro-USB-Kabel
- Bedienungsanleitung

Produktdaten

Allgemeine Produktdaten

Name	**Powerbank ROMOSS Pure 05 5000 mAh ultradünn
Artikelnummer / SKU	3943
EAN	6958377507094
Hersteller	ROMOSS
Garantie	2 Jahre
Herkunftsland	China
Schutzart (IP)	IP20
Gewicht	0,300 kg
Netto-Gewicht des Produktes	0,300 kg